



俯瞰公园全貌。



三和·应急安全文化主题公园 逛一圈秒变『安全达人』

图本报融媒体记者 崔坤 文本报融媒体记者 祁博

位于示范区方域路与星林路交叉口之三和·应急安全文化主题公园,是我市重点打造的20座安全文化主题公园中较为有代表性的一座。

公园面积不大,但辐射的小区较多,其中较大的小区有和飞、和福、和合三个社区,这也是三和公园名称的由来。

公园以应急安全文化为主题,各类安全知识一应俱全,有公共安全宣传主题专区、危险化学品安全宣传主题专区、安全用电电气宣传主题专区等多个宣传区域。一面安全标识墙,带你了解生活中许多重要的安全标识,“我是小小安全员”雕塑吸引许多家长带着孩子到此拍照游玩。

除了富含知识性和趣味性的文化氛围之外,公园的景观设计也是颇具匠心,红蓝色的步道如飘带一般向公园的中心广场集中,广场周围有起伏的地形和丰茂的植被。暑假到来,趁着早晚不热的时候,家长不妨带着孩子在公园转转,既能消暑休憩,又能了解各类安全知识,何乐而不为。



请扫描二维码观看
「小崔游园」视频



公园内遍布各类安全科普宣传栏。



家长带着孩子在“我是小小安全员”雕塑前游玩。

随手拍拍



夏日童趣 吴海明 摄



乡村振兴的“光伏” 韩丰 摄



耕 张起 摄

日月湖畔护鸟人



“现在日月湖有鸟类58种”“小凤头鸊鷉增加了七八十只”“小水鸟也增加了四五十只”“鸿雁都认识我们了”“我们还给一个水鸟起名叫豆豆,一喊它就来”“我们要共同爱护鸟类,人与自然和谐共生”……言谈话语中,绿精灵环保志愿者护鸟队队长曹爱菊和队员们又沿着日月湖走了一圈。只要不是恶劣天气,这支由“河南省最美家庭”“商丘好人”“商丘市优秀志愿者”等组成的护鸟队,总会准时出现在日月湖及南湖湖畔,保护鸟类,为生态环境建设添彩!

文图 本报融媒体记者 王冰



晨练



功夫 潘有刚 摄



切磋 董泽中 摄